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ГОДИШЊИ ПЛАН 

НАДЗОРА ПРОСВЕТНОГ ИСНПЕКТОРА ЗА РАДНУ/ШКОЛСКУ

2023/2024 ГОДИНУ


Инспекцијски надзор над радом установа, као поверени посао обавља Општински просветни инспектор, чији су послови систематизовани у оквиру Одељења за друштвене делатности и општу управу.

Инспекцијским надзором прати се спровођење Закона о основама система образовања и васпитања и посебних закона и прописа донетих на основу њих.


На основу непосредног увида у рад установе и зависно од резултата надзора, изричу се мере и контролише њихово извршење.


У оквиру овлашћења утврђених Законом о просветној инспекцији, просветни инспектор врши контролу:

- поступања установе у погледу спровођења Закона, других прописа у области образовања и васпитања и општих аката,


- остваривање заштите права детета и ученика, њихових родитеља, односно старатеља и запослених,


- остваривање права и обавеза запослених, ученика и њихових родитеља, односно старатеља,


- обезбеђивање заштите детета и ученика и запослених од дискриминализације насиља, злостављања, занемаривања и страначког организовања и деловања у установи,


- поступка уписа и поништава упис у школу ако је обављен супротно овом Закону,


- испуњености прописаних услова за спровођење испита,

- вођење прописане евиденције коју води установа и утврђује чињенице у поступку поништавања јавних исправа које издаје установа.


У поступку верификације по налогу Министарства, испитује испуњеност услова из члана 92. и члана 98. Закона о основама система образовања и васпитања и поступа у оквиру својих овлашћења у случају обуставе рада или штрајка у установи организованог супротно Закону.


Просветни инспектор овлашћен је да:


- налаже записником отклањање неправилности и недостатака у одређеном року,


- наређује решењем извршавање прописане мере која је наложена записником,  а није извршена,


- забрањује решењем спровођење радњи у установи које су супротно закону,


- подноси пријаву надлежном органу за учињено кривично дело или привредни преступ, захтев за покретање прекршајног поступка,


- обавештава други орган ако постоје разлози за предузимање мера за које је тај орган надлежан,



- обавља друге послове у складу са Законом.


Просветни инспектор спроводи редован – планирани инспекцијски надзор и ванредан инспекцијски надзор.

Редован инспекцијски надзор установе обавља се најмање једанпут годишњи.


Ванредни инспекцијски надзор установе обавља се по представкама органа, привредних друштава, установа и других организација, родитеља, односно старатеља детета и ученика или грађана, упућеним усменим или писменим путем, телефонским пријавама као и на основу непосредног сазнања просветног инспектора.


Допунски инспекцијски надзор врши се по службеној дужности и поводом захтева надзираног субјекта.


Контролни инспекцијски надзор спроводи се ради утврђивања извршених мера које су наложене надзираном субјекту у оквиру редовног или ванредног надзора, а по протеку рока одређеног у записнику.


Канцеларијски инспекцијски надзор врши у службеним просторијама инспекције, увидом у акте, податке и документацију надзираног субјекта.


Поред наведених инспекцијских надзора као облик превентивног деловања инспектор пружа надзираним субјектима и стручне саветодавне посете као подршку како пропуст, односно недостатак или неправилност да исправи и обезбеди законито и безбедно поступање и у ком року то треба да учини.


Прописи који се примењују у вршењу овлашћења:


- Закон о основама система образовања и васпитања,


- Закон о предшколском васпитању и образовању,


- Закон о основном образовању и васпитању,


- Закон о средњем образовању и васпитању,


- Закон о образовању одраслих,


- Закон о инспекцијском надзору,


- Закон о просветној инспекцији,


- Подзаконски акти који су у вези са спровођењем наведених закона.


Процена ризика у годишњем плану инспекцијског надзора за 2024. годину вршиће се сходно одредбама Правилника о посебним елементима процене ризика, учесталости вршења инспекцијског надзора на основу процене ризика и посебним елементима плана инспекцијског надзора у области образовања и васпитања („Сл.гласник РС“, број 63/2018), као и на основу анализе стања у досадашњем вишегодишњем вршењу инспекцијског надзора, на основу информација и добијених података од других, органа и других инспекција, овлашћених органа и организација, као и на основу обрађених контролних листа.

Поред наведених једна од главних активности просветног инспектора у току 2024. године биће наставак превентивног деловања које се огледа у честим међусобним контактима и консултацијама директора установа и инспекције.


Координациона комисија за инспекцијски надзор Владе на својој седници одржаној дана 12.09.2023. године усвојила је Годишњи план инспекцијског надзора – рада просветне инспекције за школску – радну 2023/2024 годину.

Годишњи план рада просветне инспекције за школску 2023/2024 годину, Извештај о раду за претходну годину, контролне листе и све информације везане за рад просветне инспекције могу се наћи на линку https://prosveta.gov.rs/prosvetna-inspekcija.
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	Спречавање настанка незаконитости путем информисања установа и странака.

Пружање стручне и саветодавне подршке установама или лицу које остварује одређена права у установи.

Службене саветодавне посете установама.

Праћење и анализа стања у области инспекцијског надзора над радом установа, као и процена ризика.

Предузимање превентивних инспекцијских надзора, тј. инспекцијских надзора усредсређених на спречавање настанка вероватних штетних последица.

	Планиране мере и активности за спречавање делатности нерегистрованих субјеката
	Саветодавно и едукативно деловање према легалним субјектима, професионалан и етички приступ, као и понашање и опхођење инспектора би у садејству свршењем корективних и репресивних овлашћења требало да доведе до јасног увиђања предности обављања делатности у својству регистрованог и недостатака обављања делатности у својству нерегистрованог субјекта.

Сарадња иснпекције са другим органима у циљу међусобног обавештавања, размене података, пружање помоћи и заједничке мере и радње од значаја за инспекцијски надзор.
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	Плате, доприноси и пратећи расходи везани за инспекторе.

Опрема за рад.

Стални административни расходи и издаци.

Остали расходи и издаци потребни за вршење послова инспекције.
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