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      Törökkanizsa Község - Közigazgatási Hivatal, Költségvetési-, Pénzügyi- és Gazdasági Tevékenységek Ügyosztálya -Városrendezési, Környezetvédelmi és Kommunális Tevékenységek Osztálya A tervezésről és építésről szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 72/09., 81/09., 64/10 - az SZK Alkotmánybíróságának határozata, 24/11., 121/12.,42/13-az SZK Alkotmánybíróságának határozata, 50/13-az SZK Alkotmánybíróságának határozata , 98/13- az SZK Alkotmánybíróságának határozata, 132/14, 145/14., 83/18., 31/19. és 37/19- másik törvény) és A területi és városrendezési tervezés okiratai tartalmáról, kidolgozásának módjáról és eljárásáról szóló szabályzat 37-44. szakasza (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 32/19.szám)  alapján kiadja az alábbi


É R T E S Í T É S T


      Értesítjük  az érdekelt szerveket, szervezeteket és a nyilvánosságot, hogy az “IN” Tervezőiroda, Törökkanizsa, Rajko Lovadinov u. 11, a beruházó “Login eko” d.o.o., Belgrád, Đevđelija  9. felhatalmazása alapján kérvényt nyújtott be e szervhez a Törökkanizsa kataszteri község 3591 (3591/1) számú földhivatali telkének egy részét illető városrendezési építészeti projektum - munkaterület a termés raktározására és elsődleges feldolgozására  - előzetes megtekintésére vonatkozóan. 
      Az érdekelt szervek és szervezetek és a nyilvánosság a jelen értesítés megjelentetésétől számított 10 napon belül Törökkanizsa Községi Közigazgatási Hivatalának Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Kommunális Tevékenységek Osztályán, I. Karađorđević Péter király u. 1., a 16. irodában 9,00-től 12,00 óráig megtekinthetik a projektum beruházójának dokumentumait.  
     Az érdekelt szervek és szervezetek és a nyilvánosság a jelen értesítés átvételétől számított 10 napon belül továbbíthatják véleményüket a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Kommunális Tevékenységek Osztályához a szóban forgó projektum környezeti hatástanulmánya kidolgozását illető döntéshozatalra vonatkozó kérvényről. 	
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