РЕПУБЛИКА СРБИЈА-АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА НОВИ КНЕЖЕВАЦ
OПШТИНСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА БУЏЕТ,ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДНЕ ДЕЛАТНОСТИ

-ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ, ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

 И КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ

БРОЈ: VI-01-501-23-1/2021-2
ДАТУМ: 05.05.2021. године

НОВИ КНЕЖЕВАЦ     
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О  ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ЗА ИЗМЕНУ ДОЗВОЛЕ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ И ТРЕТМАН НЕОПАСНОГ ОТПАДА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ НОВИ КНЕЖЕВАЦ – оператер Дејан Арсеновић ПР НК-ТИСА Нови Кнежевац
Општина Нови Кнежевац – Општинска управа, Одељење за буџет, финансије и привредне делатности - Одсек за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове, на основу члана 69 став 1, Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“ број: 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 – др. закон), обавештава јавност о доношењу решења о измени и допуни дозволе за складиштење и третман неопасног отпада издатог под редним бројем 005 (Решење бр. VI-01-501-38/2019 од 05.09.2019. године), од стране Одељења за буџет, финансије и привредне делатности - Одсек за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове ОУ Нови Кнежевац, оператеру Дејану Арсеновићу ПР НК-ТИСА Нови Кнежевац (МБ: 62811935) из Новог Кнежевца ул. Карађорђева бр. 192, К.П. 3101/2 КО Нови Кнежевац.
Измена и допуна постојеће дозволе за складиштење и третман неопасног отпада се односи на измену квалификованог лица одговорног за стручни рад у постројењу.

Заинтересовани органи и организације и јавност могу извршити увид у издато решење, у просторијама Опшинске управе Нови Кнежевац, Одсека за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове, ул. Краља Петра I Карађорђевића бр. 1, соба бр. 13, у времену од 8,00-13,00 часова у року од 7 дана од дана објављивања овог обавештења.
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