Општина Нови Кнежевац – Општинска управа, Одељење за буџет, финансије и привредне делатности - Одсек за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове, на основу члана 10. став 1. и 3. и члана 29. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник  РС“, број 135/04 и 36/09), даје следеће
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
Обавештавају се заинтересовани органи, организације и јавност да је  инвеститор Здравко Јовичић пр, BATO-Z-PLAST из Новог Кнежевца ул. Зелезничка бр. 30, поднео захтев овом органу за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ И МЕХАНИЧКУ ПИПРЕМУ ОТПАДА ЗА ТРАНСПОРТ, чија се реализација планира на катастарској парцели бр. 2775 КО Нови Кнежевац, ул. Зелезничка број 30.
Заинтересовани органи и организације и јавност могу извршити увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, у просторијама ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ Нови Кнежевац, Одсека за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове, ул. Краља Петра I Карађорђевића бр. 1, соба бр. 13, у времену од 8,00-14,00 часова у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења.
Заинтересовани органи и организације и јавност у року од 10 дана од дана пријема овог обавештења, могу доставити мишљење Одсеку за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове, о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину.
ОПШТИНСКА УПРАВА

                                                                                                  НОВИ КНЕЖЕВАЦ
                                                          ÉRTESÍTÉS
A Тörökkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal költségvetési, pénzügyi és gazdasági tevékenységek fősztálya - urbanisztikai, környezetvédelmi és kommunális osztály tájékoztatja az érintett szerveket, szervezeteket és a nyilvánosságot, hogy: 

Zdravko Jovičić törökkanizsai vállalkozó – BATO-Z-PLAST MŰANYAG ÚRAHASZNOSÍTÓ (Vasút u. 30. sz.) környezeti hatástanulmány szükségességének eldöntését kérelmezte hulladék mechanikai előkészítése és szállításával foglalkozó üzem megnyitásához, Törökkanizsa kataszteri község területén 2775 sz. földrészleten.
A műszaki dokumentációba az érdekeltek betekintést nyerhetnek, és észrevételeiket írásban megtehetik a törökkanizsai községháza (I. Karađođević Péter király u. 1.) 13. sz. emeleti irodájában munkanapokon 8 és 14 óra között.
Az érdekelt szervek és szervezetek, valamint a nyilvánosság ezen értesítés kézhezvételétől számított 10 napon belül véleményt terjeszthetnek az urbanisztikai, környezetvédelmi és kommunális osztály elé a környezeti hatástanulmány szükségességének történő döntés meghozatalának kérelméről.
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