О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ДОНОШЕЊУ РЕШЕЊА О ИЗДАВАЊУ ДОЗВОЛЕ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ  НЕОПАСНОГ ОТПАДА, ОПЕТАРЕРУ „БАТА-З-ПЛАСТ“, НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ НОВИ КНЕЖЕВАЦ, УЛИЦА ЖЕЛЕЗНИЧКА 30, НА К.П. БР. 2775 КО НОВИ КНЕЖЕВАЦ
              Општина Нови Кнежевац – Општинска управа, Одељење за буџет, финансије и привредне делатности - Одсек за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове, на основу члана 69 став 1, Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“ број: 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 – др. закон), обавештава јавност о доношењу решења о издавању дозволе за складиштење неопасног отпада, оператеру „Бата-З-Пласт“, Нови Кнежевац, улица Железничка 30, на к.п. бр. 2775 КО Нови Кнежевац.  
Оператер, Бата-З-Пласт“, Нови Кнежевац, Железничка 30 је дана 23. септембра 2020. поднео овом органу, као надлежном органу, Захтев за издавање дозволе за складиштење неопасног отпада, на локацији оператера у Новом Кнежевцу, ул. Железничка 30, на к.п. бр. 2775 КО Нови Кнежевац.

Након спроведеног поступка, Општинска управа Нови Кнежевац - Одељење за буџет, финансије и привредне делатности - Одсек за урбанизам, заштиту животне средине и комуналне послове дана 22. марта 2021.године, донео решење број VI-01-501-36/2020, о издавању дозволе за складиштење неопасног отпада, регистарски број 006.
Подаци о издатој дозволи се налазе у Регистру издатих дозвола под редним бројем 006 који се налази на сајту Агенције за заштиту животне средине.
ОПШТИНСКА УПРАВА
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