Tisztelt polgárok!
Törökkanizsa Község a Nyugdíjasok Községi Egyesületén keresztül lehetővé teszi  a Segítség a házban nevet viselő házi gondozói és segítői szolgáltatás folytatását. 
A rászorulók felkutatásán rendszeresen dolgozunk, s felhívjuk legidősebb lakosainkat, hogy jelentkezzenek, amennyiben e szolgáltatásra szükségük van.
Községünk számukra ingyenesen biztosítja a házi gondozói és segítői teendők nyújtását. 
A szolgáltatás igényelhetik a 65 évnél idősebb polgárok, a krónikus betegek, mozgáskorlátozottak, akik nem tudnak magukról gondoskodni, nem rendelkeznek megfelelő családi vagy rokoni támogatással, vagy azzal egyáltalán nem rendelkeznek.    
A kérvényt személyesen vagy a törvényes képviselő által lehet benyújtani  a Nyugdíjasok Községi Egyesületében, Törökkanizsán. (Nikola Tesla utca 5.) vagy  falvainkban, a helyi irodákban. 
Fontos tudnivaló, hogy e szolgáltatás korlátozott jellegű a személyek és a lehetőségek tekintetében, tehát a kérvényekről a prioritások alapján döntenek. Elsőként az elsőbbséget élvező igénylőket jelölik ki, de minden érdekelt polgár s esetleges igénylő időben értesítést kap majd a benyújtott igénylés elbírálásáról.
További tájékoztatás kapható személyesen vagy az Egyesület 0230/81-518-as telefonszámán munkanapokon 11-12 óra között.          
