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Tárgy: Értesítés a környezetvédelmi hatástanulmány nyilvános megtekintéséről,  bemutatásáról és közvitájáról 



   Értesítjük a nyilvánosságot, hogy benyújtották a környezetvédelmi hatástanulmány jóváhagyására vonatkozó kérelmet Törökkanizsa földhivatali község 8231. számú telkén megvalósuló Építészeti komplexum kiépítése termés raktározására és elsődleges feldolgozására – egészséges élelmiszer előállítására nevet viselő projektumra, melynek beruházója a “Login EKO” d.o.o., Belgrád, Zoran Đinđić sugárút 125.

   E projektum környezetvédelmi hatástanulmánya megtekinthető az illetékes szervnél: Törökkanizsa Községi Közigazgatási Hivatalának 11. számú irodájában, I. Karađorđević Péter király 1., 2023.5.08-ától 2023.5.28-áig, munkanapokon 09.00-től 11.00 óráig, illetve Törökkanizsa Község honlapján (https://www.noviknezevac.rs/).


   A Törökkanizsa földhivatali község 8231. számú telkén megvalósuló Építészeti komplexum kiépítése termés raktározására és elsődleges feldolgozására – egészséges élelmiszer előállítására nevet viselő projektum közvitájára 2023.5. 29-én 10.00-től 12.00 óráig kerül sor Törökkanizsa Községi Képviselő-testületének üléstermében.

   A környezetvédelmi hatástanulmány bemutatóján és közvitáján részt vesz a projektum beruházója.   



 
